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VERBALE RIUNIONE DEL GIORNO 18/07/2024 

  TERZA COMMISSIONE CONSILIARE 

Il giorno 18 luglio  2024 alle ore 17,00, presso la Residenza Municipale di P.zza 
Amendola, 1 a seguito di convocazione di lunedì 15 luglio 2024 prot. 20307/2024, 
secondo le norme del vigente “Regolamento per il funzionamento  Consiglio Comunale e delle 
Commissioni”, si è riunita la TERZA COMMISSIONE consiliare.  

Il Presidente Matteo Frezzotti procede con l'appello.  

COGNOME NOME GRUPPO POLITICO PRESENZE 

Caroli Sofia Cose Nuove per Castel Maggiore Presente 

Tartarini Lorenzo Cose Nuove per Castel Maggiore Presente 

Bazzanini Noemi Cose Nuove per Castel Maggiore Presente 

Battistini Michele Cose Nuove per Castel Maggiore Presente 

Leonardo Benzi Cose Nuove per Castel Maggiore Presente 

Luca De Paoli PD Partito Democratico Presente 

Paolo Gurgone PD Partito Democratico Presente 

Davide Zarri PD Partito Democratico Presente 

Umberto Negri Fratelli d'Italia - Noi Moderati-Lega-
FI - Cristiani Insieme per Castel 
Maggiore 

Presente 

 
I consiglieri Bazzanini Noemi, Paolo Gurgone, Davide Zarri intervengono mediante 
collegamento con la piattaforma SkyVote Meeting. 

 



Sono in discussione i seguenti punti: 

1. ELEZIONE PRESIDENTE E VICEPRESIDENTE TERZA COMMISSIONE 
2. VARIE ED EVENTUALI  

Il Presidente procede con il primo Punto all’ordine del giorno: 

1. ELEZIONE PRESIDENTE E VICEPRESIDENTE TERZA COMMISSIONE 

Illustra il Presidente del Consiglio Matteo Frezzotti e precisa che si procederà a votazione 
palese e dovrà essere nominato un  Presidente e un Vicepresidente della commissione tra i 
Consiglieri Comunali appartenenti alla stessa. 

Interviene la consigliera Comunale Caroli Sofia. 

Replica il consigliere Comunale Luca De Paoli presentando la candidatura dello stesso da 
parte del gruppo consiliare “PD - Partito Democratico” alla carica di Presidente della 
3^Commissione.   

Replica il consigliere Comunale Umberto Negri.   

Dato atto che l'esito delle votazioni è risultato il seguente: 

Presidente 3^ commissione: 

COGNOME NOME GRUPPO POLITICO NOME VOTATO 

Caroli Sofia Cose Nuove per Castel Maggiore Luca De Paoli 

Tartarini Lorenzo Cose Nuove per Castel Maggiore Luca De Paoli 

Bazzanini Noemi Cose Nuove per Castel Maggiore Luca De Paoli 

Battistini Michele Cose Nuove per Castel Maggiore Luca De Paoli 

Leonardo Benzi Cose Nuove per Castel Maggiore Luca De Paoli 

Luca De Paoli PD Partito Democratico Astenuto 

Paolo Gurgone PD Partito Democratico Luca De Paoli 

Davide Zarri PD Partito Democratico Luca De Paoli 

Umberto Negri Fratelli d'Italia - Noi Moderati-Lega-
FI - Cristiani Insieme per Castel 
Maggiore 

Luca De Paoli 

 
1. Luca De Paoli voti n. 8.  



Interviene la consigliera Comunale Caroli Sofia.  

Replica il consigliere Comunale Luca De Paoli per avanzare la candidatura del consigliere 
Comunale Davide Zarri alla Vicepresidenza della 3^ Commissione.  

VicePresidente 3^ commissione: 

COGNOME NOME GRUPPO POLITICO NOME VOTATO 

Caroli Sofia Cose Nuove per Castel Maggiore Davide Zarri 

Tartarini Lorenzo Cose Nuove per Castel Maggiore Davide Zarri 

Bazzanini Noemi Cose Nuove per Castel Maggiore Davide Zarri 

Battistini Michele Cose Nuove per Castel Maggiore Davide Zarri 

Leonardo Benzi Cose Nuove per Castel Maggiore Davide Zarri 

Luca De Paoli PD Partito Democratico Davide Zarri 

Paolo Gurgone PD Partito Democratico Davide Zarri 

Davide Zarri PD Partito Democratico Astenuto 

Umberto Negri Fratelli d'Italia - Noi Moderati-Lega-
FI - Cristiani Insieme per Castel 
Maggiore 

Astenuto 

 
1. Davide Zarri, voti n. 7;  

Risultano eletti come Presidente della 3^ Commissione il consigliere Comunale Luca De Paoli, 
e come Vicepresidente della 3^ Commissione il consigliere comunale Davide Zarri. 

Il neo eletto Presidente della 3^Commissione Luca De Paoli rivolge un saluto alla 
3^Commissione commissione.  

Il Presidente procede con il Secondo Punto all’ordine del giorno: 

2. VARIE ED EVENTUALI  

Non ve ne sono 

Non essendoci altri argomenti da trattare, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 17.25 

Il verbale e la registrazione video integrale degli interventi sono conservati al prot. N. 21093 
del 22/07/2024. 



 
 

Il Presidente del Consiglio 
Matteo Frezzotti 

(Documento firmato digitalmente) 


